

— Я просто ненавижу физкультуру! — проворчала я, наверное слишком громко, выходя из спортзала университета. Да, кстати, я Либерти и мне 18 лет, учусь в обычном университете обычного городка и из обычной семьи. Учусь довольно прилежно, хочу достичь многих целей. Но есть у нас один очень симпатичный декан и я давно положила на него глаз. Уж очень сильно он милый, красивый и горячий. Ему на взгляд где то 23—24 года, и да, я знаю о запрете отношений студенток с преподавателями, но пересилить себя не могу. Каждый раз, когда он проходит мимо, внутри все горит и тянет ниже живота. Он высокий, широкоплечий и с очень обворожительной улыбкой. Но мечтать не вредно как говорится. Однажды я сдавала все экзамены и остался один предмет — физика. Я зашла к учительнице и попросила помочь с тестом. Сидя за столом я сконцентрировалась на teste по физике, как вдруг дверь скрипнула и вошёл он. Я застыла с карандашом во рту и плялилась на него. — Что, физика? — улыбнувшись спросил он. — Да, — как можно спокойнее ответила я, скрывая возбуждение от его близости.

— Может и я буду преподавать вам её в следующем семестре, — задумавшись сказал он и прикусил губу. Не успела я ответить он вышел. Так, проведя час пыхтения над тестом, я заметила, что кабинет пуст, в нем были только я и учительница. — Присмотришь за вещами, Ли, я пойду пообедаю и вернусь через час, — сказала Мисс Элберт и ушла. Я уже заканчивала тест, как в кабинет зашёл декан. — Тебе помочь? — спросил он и закрыл за собой дверь. — Довольно поздно сидеть одной в университете, уже вечер. Не боишься? Загадочно посмотрев мне в глаза он стал резко серьезным.

— Нет, спасибо, Мистер Мэйсон. Да и чего мне бояться? — мило улыбнулась я и отвела глаза на тест. — Тут будет 35 Амперов, — показал он мне, сев очень близко. Я повернула голову к нему и он посмотрел на мои губы. «Так нельзя! Он ведь твой учитель!» Кричал разум, но было поздно. Он поцеловал мои губы настолько нежно, что я забыла как дышать. Мистер Мэйсон взял меня за шею и ещё больше и жестче буквально сосал мои губы. Нас прервал звонок телефона. Я вскочила к сумочке, судорожно пытаясь ответить на звонок, но он выхватил телефон и бросил его на стол. Мы стояли, смотря друг на друга и часто дыша буквально минуту. Затем он обогнул стол и впился в мои губы. Я схватила его голову ещё сильнее прижимая его к себе. Он зарычал мне в рот. Я резко возбудилась и клянусь, его одеколон врезался в мою память надолго. Он схватил мои ягодицы обеими руками и начал грубо их мять. — Мистер Мэйсон, — сказала я, нехотя оторовавшись от его сладких мягких губ. — Не сейчас, — ответил он и опять поцеловал меня. — И да, для тебя я Мэтт.

С этими словами он поднял меня за попу и усадил на стол. Он коленом раздвинул мои ноги, встав между ними. Я уже буквально киской чувствовала его нарастающее желание. Моё сердце готово было выпрыгнуть из Рёбер. Мэтт резко снял с меня плащ и кинул его на пол. Я начала снимать с него пиджак и галстук. Затем на пол полетела его белая рубашка и моё классическое платье, подчёркивающее мою нехилую фигуру. Он поднял мой бюстгальтер и впился в соски так, что я закричала. — Тищи, малышка. Ты ведь не хочешь чтобы нас услышали, — поднявшись прошептал мне в губы Мэтт. Он мял мои груди, одновременно отодвинув трусики и теребил мой клитор. Я впилась рукой в его плечо, пытаясь не стонать, но было очень сложно. — Войди уже в меня, — буквально закричала Я.

— Мы играем по моим правилам, шаловливая студенточка, — улыбнулся он и присел. Я

посмотрела вниз. Он нежно поцеловал мое колено, перейдя ко второму. Я ждала, пока он поднимется выше. Уже находясь близко к точке, где я желала чувствовать его, он остановился. Зарычав я схватила его голову и потянула к киске. Он простонал и впился в неё. Я издала громкий стон. Я стоала и стоала на весь кабинет, пока не кончила. Вылизав все до последней капли Мэтт поднялся посмотрев мне в глаза. Чертики играли в этих бархатных темных глазах. — Иди сюда, — прорычал он и резко притянул меня к себе так близко, что я не дышала. — Ты такая нежная.

Одной рукой он держал мою спину, а второй держал волосы. Нежно войдя в меня он застонал. Я открыла рот, будто рыба, глотая воздух. Он вышел и зашёл в меня опять, но очень резко. Я закричала, после чего он впился в мои губы. Его движения стали сильнее и жестче. Он покрывал мою шею поцелуями и засосами. Я положила голову ему на плечо, и стоала с каждым его ударом. неожиданно, Мэтт поднял меня Я обвила ногами его спину. Не выходя из меня он отнёс меня к стене, прижав меня к ней спиной. затем он повернул меня спиной к себе, нагнул и резко вошёл в меня на всю длину. Его огромный на мой взгляд член заполнил меня всю и из моих глаз полились слезы. Я ударила стену и застонала, выгнув спину. Он начал резко трахать меня с диким рыком. Мои стоны и шлепки его живота о мою попу заполнили весь кабинет. Мэтт трахал и трахал меня, а я кончала раз за разом. — Пожалуйста, сильнее, — кричала я.

— Ах сильнее, — прорычал он и начал трахать меня настолько жестко, что я закричала настолько громко, что Мэтт закрыл мой рот рукой. Его движения стали быстрыми, он трахал мою киску настолько сильно, что я была на грани, а внутри все жгло. Наконец я кончила с диким криком, оргазм длился минуты две. А он все трахал меня. — На колени, — сказал он и резко надавил на мои плечи. Я послушно села и открыла рот. Мэтт кончил прямо мне на лицо и капли попали в рот И на нос. Я облизнула его член и поцеловала на последок. Он поднял меня и страстно поцеловал в губы, притянув к себе. Оdevшись, мы закончили тест по физике, и учительница поставила мне зачёт. — Тебя подвезти? — спросил он на выходе. — Почему бы и нет, — лукаво улыбнулась я.